

参观文新茶叶科技园

信阳晚报小记者 平桥区一小四(二)班 夏誉轩

今天,信阳晚报小记者学校的老师带领我们去参观文新茶叶科技园,我们高兴得一蹦三尺高。在老师的带领下,我们穿着漂亮的衣服,迈着整齐的步伐来到文新茶叶科技园。下了车,我就看见了“文新茶叶科技园”七个大字。院里摆满了各种制茶工具,黄主任领着我们并讲解每个制茶工具的功能和作用。他说:“清明节前三天采的茶,茶的味道是最好的。正是应了‘人间四月正是采茶时,采茶之候,贵及其时,太早则味不全,迟则神散’这句话。”紧接着,我们来到大厅,边品茶边看关于茶文化的视频。随后,我们又向信阳市文新茶叶有限责任公司董事长刘文新提出了各种问题,并得到满意的答复。等一切活动结束了,我们还拍了合影。



通过这次参观我可知道了不少关于信阳毛尖的知识呢,茶叶让我的家乡变得更加美丽富饶,我们对品茶情有独钟,一杯香茗、一本好书、一曲名乐足矣。

珍贵的礼物

市第二实验小学 六(4)班 陈鑫昱



在我六年的小学生涯中,曾收到过一份十分珍贵的礼物,那是我们的万校长送给我的,是万校长亲手写给我的一封信。也许在别人眼中,它不过是轻飘飘的几张纸,但在我心里,它的重量非同小可。

在我上四年级的一天,放学站路队时,万校长走过来问我作文是不是写得很好,而且他还向我的同学易可欣求证。回家后,我把这件事告诉了妈妈,妈妈便让我把作文本送给万校长看看。我送出作文本没几天,万校长就给我回了一段很长的短信,指出了我的优点与不足。见万校长这么认真地看我的作文并热情鼓励我,于是,我便写了一封信感谢万校长。在信中我谈到了对校园生活的感受及看法,而且我还表达了一个小小的愿望:如果万校长想回信的话,希望他能用纸写,这样我就可以珍藏起来。

让我喜出望外的是万校长真的给我回信了,而且是白纸写的。我很开心,回家后就迫不及待地打开了。这封信共三页,在信中万校长对我提出了六个字的期望。

万校长对我提出的第一点期望是“感恩”。万校长说:“会感恩,才会幸福。”他希望我在家里能感恩父母,听父母的话,尽量干些力所能及的事情,让父母少操心。在学校要感恩老师。他说每一节课都要认真听讲,积极参与;每一次作业都要认真书写,好好完成;每一次测试都要全心对待,力争成绩优异,这就是对老师的感恩。

万校长对我提出的第二点期望是“勤奋”。万校长说:“天分必须经过勤奋才能变成天才。”他希望我今后能抓住每一天的好时光,不断努力。一定要课前预习、课中认真、课后复习,不懂就问,不会就学。要养成多读书,读好书,好读书的良好学习习惯。不要让自己的小学时光留下遗憾。

万校长对我提出的第三点期望是“榜样”,他希望我可以成为学弟、学妹们的榜样。

我当时读了万校长的信后心情很激动。从那时到现在,我一直将这六个字记在心里,并朝着这六个字努力。虽然我还没有完全做到,但是我在不断进步。

我特别感谢万校长给我的这个不同寻常的礼物,感谢他给我的教导。而且,在今天这个电子信息发达的时代,已经很少有人愿意亲手写信了,这封信更显得弥足珍贵,它是我小学时代的美好记忆。

万校长的这封信我会永远地珍藏着,永远记在心中。我觉得它表达的不仅是教导与期望,更是一份师生情。

我的万校长叫万新民,是河南省特级教师。我将永远铭记万校长的师恩。

(指导老师:肖建伟)

一生用心做一件事

信阳晚报小记者 信阳市三小 四(10)班 曹梓翔

5月19日上午,天气晴朗。我兴高采烈地参加了信阳晚报小记者活动,活动中我有幸采访到全国人大代表、全国劳动模范、中国十大杰出青年农民、信阳市文新茶叶有限责任公司董事长刘文新,我们聆听了他的创业历程以及传奇人生故事。

刘叔叔是一个出生于穷苦农家的孩子。他从街头卖茶叶起步,一步一步走到今天,成为一个了不起的企业家。他的创业过程是多么得艰辛,他一日又一日,一年又一年,一生只做一件事,一生只做茶。他的成功是因为他有一颗坚忍不拔的心,无论什么困难都阻挡不了他做茶的决心。

聆听了刘叔叔的创业历程对我有很大的启发,我也要做一个像刘叔叔这样正能量的人,做一个不怕吃苦、坚持不懈、勇于创新的人。



爸爸妈妈,谢谢你们

商城县实验小学 六(1)班 左舒怡

父母的爱永远是超越不了的神圣的爱。

——题记

是谁让我懂得了父爱如山?是谁让我懂得了母爱似海?是谁把我从一个呱呱坠地的婴儿哺育成一位少年?又是谁让我从一个什么都说不清楚的小毛孩变成了口齿伶俐的演讲者?……哦!没错,就是你们——我的父母,是你们把我抚养成人,是你们把我培育成一个优秀少年。

父亲让我懂得了父爱如山!危难时,你犹如泰山,阻挡我面前重重困难;母亲让我懂得了母爱似海!受伤时,你如同大海,抚平我心灵道道伤痕。

父爱如山。一次,我与爸爸在厨房里做蛋糕,搅拌好了面糊放在桌子上,我在桌子下面的柜子里找模具。突然,一整包面粉倒了下来,我措手不及,如木头人一样在那里愣住了,一旁的爸爸什么也不顾地直接冲过来,一把抱住了我,散了包装的面粉直接倒在他的头上。顿

时,我呆住了。沉默了一阵,我笑了,是因为爸爸的滑稽样子而笑;爸爸也笑了,是因为我的安然无恙而笑。可是笑的背后,我却有一丝心酸。虽然这只是一个微小的举动,但天底下没有几个人会对我这样做,因为父爱如山。

母爱似海。有一次我考砸了,对妈妈说时,妈妈不仅没有责怪我,反而坐在我的身边,用母亲特有的慈祥的声音安慰我、叮嘱我,让我莫名地泛起了心酸。为何你这样待我,我却考了一个出色的成绩报答你?你如大海般一次又一次地治愈我心灵的创伤,也许没有人会这样做,因为母爱似海。

也许,你的父母辉煌得如耀眼的钻石;也许,你的父母平凡得如小溪中的鹅卵石;也许,你的父母更加平凡,如树下的土壤……不管父母怎样,我们都应该尊敬他们,因为我们的双亲在我们无数次绊倒中扶起我们,在伤心时治愈我们。所以,我想说:“爸爸妈妈,谢谢你们!”

(指导老师:黄忻)